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. Az ABCD téglalap egyik oldalegyenesének egyenlete y = 3x. Atloi az
M (12;6) pontban metszik egymast. Az AC 4tlo parhuzamos az x tengellyel.

Hatarozza meg a téglalap cstcsainak koordinatait és a téglalap tertletét!

14pont E

. Egy haromszog szogei a, B, y. Mutassa meg, hogy ha 2-cosa = S.ﬂ%, akkora
sin

haromszog egyenldszaru!

. Mely a értékekre van az
x? —2(cosa —sina)x+1+sina =0

masodfoku egyenletnek két egyenld valos gyodke?

. Alg2; 1g27; Ig(2* +4) szamok ebben a sorrendben egy szamtani sorozat

egymas utan kovetkezd elemei. Irja fel a szamtani sorozat elemeit! |

. Oldja meg a kovetkezd egyenlStlenséget, amelyben x és y is egész szam

log . . le |
4y 2
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Készitsiik el a megfelel6 abrat! 2 pont
A csticspont illeszkedik az y = 6 egyenletii AC atlora 1 pont
és az y = 3x egyenesre, 1 pont
ezért A(2; 6) 1 pont
M pont az AC atlé felezépontia M=Fac  C(22; 6) 1 pont

A C pontbél az y = 3x egyenletti oldalegyenesre bocsatott meroleges egyenes

meredeksége m = —%, egyenlete 1 pont

y—6:—%(x—22)

x+3y=40 1 pont
D koordinatai a két egyenes egyenletébdl allo

x+3y=40

y=3x
egyenletrendszer megoldasa D (4; 12) 2 pont

M=Fgp B(20;0) 1 pont
A téglalap cstcsai A(2; 6), B(20;,0) C(22;6) D(4; 12)
A teriilet meghatarozasahoz az oldalakat a két pont tavolsaganak meghatarozasara
szolgalo képlettel szamitva

AB = /360 1 pont
AD =40 1 pont
T = 360 -/40 =120 1 pont

14 pont



2. A haromszog belsé szogeinek osszege 180°.

v=180°- (o +B)
siny = sin (a0 + B)

Rendezve az egyenloséget

2coso.-sinf = siny
2cosct-sinf = sina-cosP + cosct-sinf}

0 =sin(a—B)

a-B=kn k=0

a-pB=0

o=p A haromszog egyenldszar.

3. A masodfoku egyenletnek akkor van két egyenld gyoke, haD =0

D = [- 2(cosa - sina]” — 4(1 + sina) = 0
cos’a - 2sina-cosa. + sin’o - 1 - sinot =0

felhasznalva, hogy sin’a + cos’c = 1, majd sinc-t kiemelve

sinat-(2cosa + 1) =0

Ez akkor teljesul, ha

vagy

Ellenérizhet, hogy mindharom gydksorozat kielégiti a feltételi egyenletet

a =kn (keZ)
2-cosaa+1=0

a, :T+2kﬂ'

- +2km keZ)

és akkor az eredeti egyenletnek valoban két egyenld gyoke van. -

4. A feltétel alapjan

_ 1g2+1g(2* +4)
2
21g2* =1g2+1g(2* +4)

lg2*

A logaritmus azonossagait alkalmazva

Ig(Z 25+ 8): lg2**

A logaritmusfliggvény szigori monotonitasa miatt

rendezve

2.2 +8=2%

(=] -2.27~8=0

2*-re nézve masodfoku egyenlet gyokei

2" =4 25 =-2

Az utobbi nem johet szoba, igy

2* = 4 egyenletbol x =2

A keresett szamtani sorozat elemei

lg2; 2-1g2; 3-g2

3 pont
2 pont

3 pont

2 pont

10 pont

1 pont
1 pont
2 pont

3 pont

2 pont

2 pont

1 pont

12 pont
2 pont
1 pont
2 pont

1 pont

2 pont

4 pont

2 pont
1 pont

15 pont



5. A kifejezésnek értelme van, hay # 0 €s X +y 24 1 pont

A logaritmus alapja miatt két esetet kell vizsgalni
2 2

x"+y

0< <1azaz 0<x’+y’ <4 2 pont

Ilyen tulajdonsagii pontok az origo kozéppontil, 2 egység sugaru kér
belsejében helyezkednek el, kivéve a kor kozéppontjat.

2 2
Ekkor0<|—'jusf%— azaz 0<x* +y* —2)y| 1 pont

€ +le—1)2 2 pont

hay>0,akkor 1<x?+(y-1)

(0; 1) kozépponti, 1 egység sugari kérvonal €s azon kiviili pontok

I. és II. siknegyedbe esé része, 2 pont
ha y <0, akkor 1<Jc2+(y+1)2

(0; —1) kozépponti, 1 egység sugart korvonal és azon kiviili pontok

I és IV. siknegyedbe esd részeét

hozzaszamit. 2 pont
(1; 1) 1 pont
-1; 1) 1 pont
(-1;-1) 1 pont
(1;-1) 1 pont
Ha JC2+’Vz>Iazazx2+y2>4 2 pont
origé kozéppontu, 2 egység sugara koron kiviili pontok, a kérvonal nem szamit hozza
2yt P
x1+([y| 1) <1 2 pont
A kapott egyenlétlenség az elozéekben mar vizsgalt két kor belsd pontjait jellemzi.
Igy nincs olyan pont, ami ezeket egyszerre kielégiti. 2 pont

20 pont

jellemzi. Mindkét esetben a korvonal is



